
Урок з природознавства у 4класі
Тема: Ліс – природне угрупування рідного краю.
Мета: Продовжити формувати уявлення про природу України і рідного краю, розкрити поняття «ліс – природне угрупування». Розвивати дослідницькі навички, вміння працювати з підручником і зошитом. Удосконалювати вміння використовувати набуті знання, встановлювати причинно – наслідкові зв’язки. Виховувати любов до рідного краю.




Хід уроку.

І. Організація класу до уроку.
ІІ. Бесіда за фенологічними спостереженнями сьогоднішнього дня.

ІІІ. Перевірка домашнього завдання: тести з теми «Грунти в рідному краї
1.Грунт – це:
А) шар землі чорного кольору;
Б) верхній пухкий шар землі, в якому ростуть рослини;
В) верхній шар землі, який обробляють люди.
2. Чорноземом називають:
А) грунт, в якому росте багато рослин;
Б) малородючий грунт;
В) грунт чорного кольору, в якому багато перегною.
3. Грунти бувають:
А) сухі, вологі;
Б) піщані, глинисті, чорноземи;
В) чорноземи, світлі.
4. Щоб родив багатий урожай, треба грунт:
А) обробляти;
Б) вивчати;
В) засаджувати різними рослинами.





     
I IV. Актуалізація опорних знань.

1. Робота зі схемою:




жива  ( рослини, тварини, людина, гриби, дроб’янки)
Природа







нежива ( сонце, зорі, водойми, грунт, копалини)
2. Взаємозв’язок рослин і тварин:

Рослини


Кисень 



        Тварини
	                    Вуглекислий газ

	                               Їжа 

	                       Вітаміни, ліки

	             Розповсюдження  рослин


 V. Сприймання та усвідомлення нового матеріалу: робота з текстом підручника «Що таке природне угрупування?»
1. Передбачення: про що розповідатиметься в тексті.
2. Робота в парах: читання тексту абзацами, підсумок за змістом абзацу.
А) - хто утворює природні угрупування;

      - де вони поселяються?

Б) - на які групи поділяються живі організми у природному угрупуванні? 

- що таке організми виробники?

В) – що відноситься до організмів виробників?

     -  які організми можуть бути споживачами?

Г) – які організми є споживачами;

    -   чому їх так називають;

    -  які організми можуть бути перетворювачами;

Д) -  чим зайняті організми – перетворювачі?


-  як пов’язані всі групи між собою?

3. Висновки   за статтею.

4. Практична робота в групах  за малюнком підручника «Ліс – природне угрупування».

1-а група записує на дошці групи організмів угрупування 

	Організми- виробники
	Організми-споживачі
	Організми-перетворювачі

	
	
	


2-а група будує ланцюжки живлення, які склалися в групі.

3-я група складає правила, дотримуючись яких можна оберігати природне угрупування.
5. Представлення групами своїх робіт. 

6. Робота в зошитах.

VI. Підсумки уроку.

VII. Домащнє завдання: прочитати статтю підручника (с. 151-153), опрацювати завдання рубрики «Поміркуй»         

